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关于开展省社科联第四届社科研究优秀成果奖和第七届青年社科优秀成果奖申报工作的通知
各二级学院、有关部门：
根据浙社科联发[2012]12号《关于开展省社科联第四届社科研究优秀成果奖和第七届青年社科优秀成果奖申报工作的通知》，第四届浙江省社科联社会科学研究优秀成果奖和第七届青年社科优秀成果奖申报工作已开始（详见浙江社科网http://www.zjskw.gov.cn/Index/Catalog124/16202.aspx）。现将我校申报工作通知如下：
一、奖项
省社科联第三届社会科学研究优秀成果奖、省社科联第六届青年社会科学优秀成果奖两种奖项同时申报，同时评审，奖项分开设置。
二、申报范围和要求

1、申报成果范围和要求
①申报的成果，必须是哲学社会科学领域的学术研究成果。边缘学科、交叉学科的成果，其研究对象主要是哲学社会科学方面的，虽借鉴运用了自然科学的手段和方法，其成果亦列入评奖范围。
②申报的成果，应坚持正确的政治方向，遵守学术道德和学术规范，具有一定的学术价值或应用价值，以及良好的社会效益。
③申报的成果，必须是2009年至2011年间，在境内正式出版或发表（含内部发行）的研究成果（包括著作、教材、论文、研究报告、学术资料整理、工具书、学术性研究类译作等），以及未公开发表或出版但得到当地党委政府明确肯定，进入决策并产生较大社会影响的应用对策类研究成果（研究报告）。
④成果形式为论文的，必须以单篇论文申报，不得以系列论文的形式申报。多人文章编辑而成的论文集，不能以全书整体名义申报，只允许作者以自己的论文单独申报。
⑤合作的丛书类出版物，原则上应以个人单独完成的独立分卷、册申报参评；如需整体参评，则必须以集体名义申报，参评的出版时间以最后一本著作出版日期为准。但同一成果，二者只能选一，不能重复。
⑥未公开发表的成果，必须具有厅局级以上主要领导的肯定性批示，或被厅局级以上单位采纳转化为决策的文件，或被厅局级相关部门推广应用、具有广泛影响并产生效益的证明文件等。其中，实际工作部门研究系列社科工作者的研究成果，若与本部门工作的性质和职责相关，需附相关内容公开发表的论文。
⑦不列入本次评奖范围的为：科普通俗类读物；小说、诗歌、散文等文学作品的译作；在国外境外出版、发表的成果；已获得国家级或部、省级奖励的研究成果。
2、申报人的要求
①申报人必须是人事关系在本省的作者。
②以集体或课题组名义申报的成果，署名及顺序应与成果发表或出版时一致。
③本省作者与省外、国外人士合作的成果在申报时，必须是我省作者为主撰写的（限第一或第二作者，或在成果中有明确标志、能证明撰写篇幅占50%以上）。申报时，须征得合作者的同意，并附上每一位合作者出具的“同意浙江省×××申报省社科联社科优秀成果奖，本人放弃申报和获奖权利”的书面声明（国内合作者须加盖所在单位或部门的公章）。
④青年奖的申报者必须是1973年1月1日以后出生（39周岁以下）的本省青年作者。本省青年作者与非青年作者合作的成果，如要申报青年奖，必须是由青年作者为主撰写的（限第一或第二作者，或在成果中有明确标志、能证明撰写篇幅占50%以上）。我省青年作者在申报与非青年作者或省外作者合作成果时，须征得合作者的同意，并附上每一位合作者出具的“同意浙江省×××申报省社科联青年社科成果奖，本人放弃申报和获奖的权利”的书面声明（国内合作者须加盖所在单位或部门的公章）。
⑤已故研究者的成果，申报权属于其继承人。
⑥同一申报人或第一作者申报一种奖的成果不得超过2项。青年社科工作者允许同时申报社科奖和青年奖，但两边同时申报的成果总计不得超过3项，且同一项成果只能申报一种奖项。
三、优秀成果的评定和奖励
1、省社科联将聘请省内社科学术界的知名学者和有关实际工作部门的专家，组成评奖委员会和学科专家组，负责对省社科联奖的评审。
2、社科奖、青年奖各分两大类别：基础理论研究优秀成果奖、应用理论与对策研究优秀成果奖。其中，基础理论研究类成果指在哲学社会科学各学科的基础理论、基本问题和前沿问题研究方面具有一定价值和影响的成果；应用理论与对策研究类成果针对改革开放和现代化建设中的重大现实问题，在应用理论研究、咨询决策服务研究等方面具有一定价值和影响的成果。
3、基础理论研究、应用理论与对策研究两大类奖均设立一、二、三等奖。省社科联将根据申报和评审情况，增设若干特别奖，特别奖视同一等奖。总获奖数控制在申报数25%左右。
4、获奖成果由省社科联颁发获奖证书和奖金。
四、申报办法
申报者根据评奖条件和范围，认真填写《申报表》（请自行从浙江社科网上下载），连同成果等申报材料于2012年5月20日前上报校科研处, 逾期恕不受理。
五、申报材料

1、《申报表》一式4份，要求A4纸打印，左侧装订。
2、研究成果一式4份，其中1份为原件。学术类译作参评时须附外文原作。申报材料一律不退还。论文的复印件，必须包括刊物的封面、封底、目录页、论文全文。

3、反映成果学术价值或社会影响的佐证材料一式4份。被党委政府采纳的证明、领导批示、结题证书以及转摘引用、奖励文件等可以是复印件。
4、申请青年奖的，每位青年作者皆需附居民身份证复印件2份。
                  二Ｏ一二年四月二十八日
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抄送：各二级学院、有关部门
　台州学院科研处                    2012年5月2日印发
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